A feladat a világgazdaság első világháború utáni helyzetével kapcsolatos. 
Döntse el a források és az ismeretei segítségével a megállapítások valóságtartalmát! 
Jelölje a táblázatban X jellel! (Elemenként 1 pont.) 

„Az egyes országok közötti háborús tartozások és az 1918–1920 közötti hitelsegélyek összege 28 milliárd dollárt tett ki. Az Egyesült Államok 11,5 milliárd dollárt hitelezett, tartozása nem volt, ugyanakkor Franciaországnak 0,8 milliárd dollár tartozása volt, ennek ellenére 0,6 milliárd dollárt hitelezett. A győztesek a háborús jóvátételekből akarták rendezni a pénzügyi gondjaikat. Az elszenvedett kárukat 520 milliárd aranymárkára becsülték, mely meghaladta Németország és szövetségesei nemzeti vagyonának az összegét. Ezt tehát eleve nem lehetett behajtani.” (Robert M. Keynes, 1920)
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A vilag ipari termelésének mutatéi (1913-1925)

(%)
1913 1920 1925
Vilag 100 93.6 121.6
Eurdpa 100 77.3 1035
USA 100 1222 148.0
A vilag tobbi része 100 109.9 138.1
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Megallapitas

Igaz

Hamis

a) Az USA ipari termelése az I vilaghaboru utan is névekvd tendenciat
mutatott.

b) Az L vilaghdbori utan a gyéztesek a haborus jovatételek Gsszegébol
tudték konszolidalni a gazdasagukat.

¢) Az L vilaghabort utan Németorszag fizetési kotelezettségének iitemezését
az angol Dawes elnokletével egy szakértoi bizottsag dolgozta ki, a terv
1924-ben 1épett életbe.
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8. Az L vilighabori utsni viliggazdassg. (Elemenkeént 1 pont. dsszesen 3 pont.)

Megillapitas Tgaz | Hamis

a) Az USA ipari termelése az I vildghabort utén is novekvd tendencidt

X
mutatott.

b) Az L vilighdbort utin a gybztesek a haborts jovatételek 6sszegebsl
tudtak konszolidalni a gazdasagukat.

¢) Az I vilaghaboru utan Németorszag fizetési kotelezettségének iitemezését
az angol Dawes elnokletével egy szakértsi bizottsag dolgozta ki. a terv X
1924-ben Iépett életbe.





